МУК «Алексеевская СБ» Александровская сельская библиотека

К 70-летию Победы в Великой Отечественной войне

Безлуцкая Александра Моисеевна



То, что сотворено людьми вчера, не должно быть забыто, ибо своими воинскими и трудовыми подвигами, эти люди прославили свою Родину и заслужили благодарность потомков.

Безлуцкая (Демидова) Александра Моисеевна родилась 1 января 1922 года в Курской области, Уразовского района, с. Борки. После окончания 7 классов поступила в зооветшколу и получила специальность ветврача.

Когда началась война (в 1941 году), 18летняя Александра Демидова, вместе с другими комсомольцами, ушла добровольцем на фронт. Поступила в Ленинградский прифронтовой госпиталь.

Сколько раненых спасла Александра Моисеевна, оказывая первую помощь. Рискуя жизнью под взрывом бомб, свистом пуль она ползла, вынося из поля боя раненых и как горько плакала, когда солдат, которого она вынесла к летучке, умирал. А сколько же их было за 4 года, тысячи спасённых.







Александра Моисеевна Демидова была донором, сдавала кровь раненым, сразу по 500 грамм. Кровь сдавала каждый месяц, лишь бы только выжили солдаты.

Эвакуационный госпиталь двигался за 2-м Украинским фронтом и Александра Моисеевна прошла города: Гайсия, Сибиу и Будапешт. Александра Моисеевна Демидова награждена медалью «За Победу над Германией», юбилейными медалями.

В конце войны, в госпитале, Александра Демидова познакомилась со своим мужем, Безлуцким Иваном, который попал туда тяжелораненым.



После войны супруги Безлуцкие демобилизовались в Курскую область, на родину Александры Моисеевны. А в 1959 году переехали в Примиусский край, село Александровка. Александра Моисеевна работала птичницей на «Госплемптицезаводе Матвеево-Курганский» п. Надежда, до ухода на пенсию.

В 1982 году её пригласили в г. Будапешт на встречу ветеранов войны.

За добросовестный труд Александра Моисеевна награждена многими почётными грамотами, значками «Победитель соцсоревнования», «Ударник пятилетки». Ей присвоено звание «Ветеран труда».

